

Восьмой год в Самарской области проводится трудовой конкурс "Профессионал года". В нем принимают участие ответственные и добросовестные сотрудники различных организаций: работники промышленности, строительства, ЖКХ.

В этом году победителями конкурса стали 66 лучших профессионалов губернии. В их числе - наш земляк Шмелев Владимир Николаевич. Он получил диплом победителя по направлению "Жилищно-коммунальное хозяйство" в номинации "Лучший работник" от Губернатора Самарской области Д.И. Азарова.



Владимир Николаевич - слесарь аварийно-восстановительных работ Шенталинского ПОЖКХ. На этом предприятии он трудится практически четверть века. Его по праву можно назвать мастером на все руки.

Еще в детстве родители привили ему уважение к труду, воспитали ответственным, целеустремленным. В многодетной дружной семье Шмелевых из поселка Толчерье воспитывалось пятеро детей. Владимир, как и его братья, увлекался спортом, интересовался техникой, мужскими ремеслами. Не случайно выбрал и будущую профессию, вернее, сразу две - водитель и слесарь широкого профиля. Освоил их в Шенталинском профтехучилище. И обе применил по жизни. Первую, еще будучи в армии, в Чехословакии, где служил водителем химического батальона. А потом, по возвращении на родину, - и в ПМК. А вторую специальность - слесаря - благополучно внедряет в жизнь в Шенталинском ПОЖКХ.

Пятнадцать лет Владимир Николаевич исполнял обязанности слесаря-сантехника. А с 2011 года он трудится слесарем ремонтно-восстановительных работ. Имеет четвертый разряд по специальности. В числе четырех работников он обслуживает водопроводные и канализационные сети райцентра Шентала и поселка Романовка.

Работа эта достаточно сложная, ответственная, трудоемкая. Заключается она в мониторинге, ревизии, ремонте и наладке водопроводных линий и инженерного оборудования.

"Работы у бригады много. Слесари проводят осмотры колонок, колодцев, насосных станций, гидрантов и всего инженерного оборудования. Также производят очистительные работы в канализационных сетях, периодически обрабатывают водопроводные магистрали, чтобы привести качество воды к санитарным требованиям. И, конечно же, работают по вызовам, устраняют аварийные неполадки", - рассказывает заместитель директора Шенталинского ПОЖКХ А.А. Петров.

В случае аварийных порывов важно действовать грамотно и быстро. Следует определить место аварии, вовремя закрыть задвижку, чтобы прекратить подачу воды, откопать участок. Затем наладить водопроводную линию: собрать трубы, заменить задвижки, гидранты и другие детали. Причем все работы проводятся вручную. А необходимые к замене детали подготавливаются заранее на специальном оборудовании - сверлильном станке.

Но слесарю четвертого разряда все по плечу. Благодаря грамотным и умелым действиям Владимира Николаевича на устранение аварийных ситуаций на водопроводных сетях уходит минимальное количество времени.

Вот такой профессионал своего дела и добросовестный специалист трудится на благо шенталинского коммунального хозяйства и своих земляков, щедро делится своим опытом и знаниями с молодыми кадрами.

Поздравляем Владимира Николаевича с заслуженной победой в областном конкурсе

профессионального мастерства и желаем ему крепкого здоровья, бодрости духа и дальнейших успехов в его нелегком труде.